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K030410

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Dráb Jozef

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Veľké Chyndice  102, 951 54 Veľké Chyndice

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 22.05.1979

JUDr. Jozef MajoránTitul, meno a priezvisko správcu:

Iné zverejnenieDruh podania:

Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Spisová značka správcovského spisu:

Výzva veriteľom na podanie podnetu na iné šetrenia, vrátane šetrení pomerov dlžníka, ktoré môžu mať 
vplyv na posúdenie jeho poctivého zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov.

Na základe návrhu dlžníka vyhlásil Okresný súd v Nitre, uznesením zo dňa 09.10.2023, č.k. 28OdK/201/2023, 
konkurz na dlžníka Jozef Dráb, nar. 22.05.1979, bytom Veľké Chyndice 102, 951 54 Veľké Chyndice, fyzická 
osoba podnikajúca pod obchodným menom: Jozef Dráb 5, s miestom podnikania Veľké Chyndice 102, 951 54 
Veľké Chyndice, IČO: 51784289. Súčasne bol ustanovený správca JUDr. Jozef Majorán, zapísaný do zoznamu 
správcov pod č. S423. Uznesenie bolo zverejnené v Obchodnom vestníku dňa 13.10.2023, č. OV 196/2023, č. 
zverejnenia K057937.

Konkurz bol vyhlásený podľa právneho predpisu platného na území Slovenskej republiky, konkrétne podľa Štvrtej 
časti zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii, v znení platnom po 1.3.2017 (ďalej len ZKR) a bol 
uznaný za hlavné insolvenčné konanie, v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2015/848 
z 20.5.2015 o insolvenčnom konaní. Dlžník bol súčasne zbavený všetkých dlhov, ktoré môžu byť uspokojené len 
v konkurze v rozsahu, v akom nebudú uspokojené v konkurze.

Podľa § 166i ZKR - Preskúmanie pomerov dlžníka

(1) Správca pri preskúmaní pomerov dlžníka vychádza najmä zo zoznamu majetku, zoznamu veriteľov a 
informácií poskytnutých dlžníkom, veriteľmi, prípadne inými osobami. Správca vykoná s odbornou 
starostlivosťou šetrenia ohľadom majetku a záväzkov, prípadne ďalšie šetrenia, ktoré sú časovo 
nenáročné a možno ich zabezpečiť s nepatrnými nákladmi. 

(2) Iné šetrenia, vrátane šetrení pomerov dlžníka, ktoré môžu mať vplyv na posúdenie jeho poctivého 
zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov, správca vykoná na podnet veriteľa, ak veriteľ uhradí zálohu 
na trovy týchto šetrení. Takéto šetrenia uskutoční správca na náklady veriteľa. Veriteľ má nárok na úhradu 
týchto nákladov v konkurze ako náklad konkurzu v sume schválenej zástupcom veriteľov alebo určenej schôdzou 
veriteľov, ak zástupca veriteľov nie je ustanovený.

Správca vychádzal z údajov uvedených dlžníkom v návrhu na vyhlásenie konkurzu, z údajov ktoré dlžník 
uviedol po výzve správcu na súčinnosť, z údajov ktoré zaslali oslovené inštitúcie, ktoré môžu evidovať 
majetok a z vlastných šetrení.

Správca z návrhu na vyhlásenie konkurzu a z hlásenia Okresného riaditeľstva Policajného zboru 
a Geodetického a kartografického ústavu v Bratislave zistil, že do úvahy prichádzajúci majetok, ktorý by 
mohol podliehať konkurzu bol nasledovný majetok :

Vypracoval a expedoval výzvu na súčinnosť na súčinnosť inštitúcii, ktorá eviduje nehnuteľnosti – Geodetický 
a kartografický ústav Bratislava. Geodetický a kartografický ústav Bratislava odpovedal elektronicky dňa 
25.10.2023. Podľa doručenej lustrácie dlžník bol vylustrovaný dlžník ako vlastník nehnuteľného majetku vedeného 
v katastrálnom území obce Veľké Chyndice, okres Nitra, na listre vlastníctva 110 pod poradovým číslom 3. 
Ide o majetok, ktorý uviedol dlžník aj v zozname majetku. Majetok pozostáva z rodinného domu so súpisným 
číslom 102, ktorý je postavený na parcele č. 104/1. Parcela 104/1 je vedená ako zastavaná plocha 
a nádvorie o výmere 701 m2. K rodinnému domu a k pozemku, na ktorom je zriadený je vedená súvisiace 
záhrada na parcele č. 104/2 o výmere 540 m2. Dlžník si uplatnil na tento majetok nepostihnuteľnú hodnotu 
obydlia. Tento majetok správca zapísal do zoznamu majetku a zoznam zverejnil v Registri úpadcov 
a v Obchodnom registri dňa 30.10.2023, č. OV 207/2023, č. zverejnenia K064588. Správca nechal 
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Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Nitra
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vypracovať znalecký posudok a majetok speňažoval v troch kolách dražby. V treťom kole dražby došlo 
k úspešnému vydraženiu a následne došlo k prepisu na úspešného vydražiteľa.

Vypracoval a expedoval výzvu na súčinnosť na súčinnosť inštitúcii Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Nitre. 
Okresné riaditeľstvo Policajného zboru odpovedalo elektronicky dňa 19.10.2023 v rozsahu motorových vozidiel. 
Podľa odpovede bol vylustrovaný ako vlastník motocykla JAVA, EČ NR115AD, rok výroby 1990. K tomu dlžník 
uviedol, že motocykel už cca 8 rokov nemá. Je zošrotovaný, nakoľko bol starý a dlžník nemal záujem na 
jeho uchovaní v tom čase. Doklady žiadne k dispozícii nemal. Nemohol ho doručiť do konkurznej 
podstaty. Preto ho správca do zoznamu majetku ani nezapisoval.

Správ všetky doklady zverejňoval v Registri úpadcov s nahliadnutím pre účastníkov konania.

Správca spracova pohľadávky proti podstate, prihlášky veriteľov ku dnešnému dňu a pripravuje zloženie 
nepostihnuteľnej hodnoty obydlia na osobitný účat v zmysle ZKR a následne rozvrh výťažku.

Vzhľadom na uvedené správca týmto vyzýva veriteľov prihlásených pohľadávok aby :

-       v prípade ak im je známy nejaký majetok dlžníka, ktorý zistili pri svojej činnosti a ktorý by mohol 
slúžiť na ďalšie speňaženie v konkurze podľa ZKR, nech ho správcovi obratom oznámia,

-       alebo ak predpokladajú, že je možné zistiť iným šetrením v zmysle § 167i odsek 2 ZKR speňažiteľný 
majetok, ktorý by mohol patriť do konkurznej podstaty alebo zistiť pomery dlžníka, ktoré môžu mať vplyv na 
posúdenie jeho poctivého zámeru či odporovateľnosti právnych úkonov, aby uviedli správcovi písomne 
skutočnosti, o ktorých majú vedomosť a môžu byť pre šetrenie dôležité a súčasne zložili zálohu na trovy, 
ktoré sú potrebné na také šetrenie, na správcovský účet vedený v SLSP, a.s., pobočka Levice, č. účtu 
SK0809000000005159042344, VS číslo konkurzného konania bez písmen, poznámka pre príjemcu: 
obchodné meno alebo meno veriteľa s poznámkou „záloha na iné šetrenie“, 

O vyššie uvedené správca žiada v lehote do 10 dní odo dňa zverejnenia tejto výzvy v Obchodnom 
vestníku, pričom prvým dňom zverejnenia je deň nasledujúci po zverejnení a posledným dňom je 10 deň 
vrátane, pričom ak padne posledný deň lehoty na deň pracovného pokoja alebo deň pracovného voľna, 
posledným dňom je nasledujúci pracovný deň (vrátane).

Márnym uplynutím tejto lehoty správca pristúpi k vypracovaniu rozvehu a následne po splnení rozvrhu 
konkurz skončí zo zákonných dôvodov. 

JUDr. Jozef Majorán - Správca pre konkurzné a reštrukturalizačné konania a konania o oddlžení

Kontaktné údaje :

Kancelária správcu : Ul. Ľudovíta Štúra 3, 934 01 Levice

Elektronická schránka : Číslo schránky : E0006172237

Telefón : +421 (0)905 328 946

E - mail : office@majoran.sk
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